

120余名网格员集体宣誓忠于职守服务人民

既当“专家” 又当“杂家”

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 肖可强 摄影报道)为扎实做好网格化管理服务工作,进一步提升网格员政治素养和业务素质,尽快适应工作,增强执岗能力,全方位锻造一支勤思善悟、专业过硬、踏实肯干、勇于担当的“网格铁军”,近日,莱山区在区委党校举办了新任专职网格员岗前培训会,有关街镇综治干部和新任专职网格员共120余人参加培训。

“我是莱山区网格员,我宣誓:以人民为中心,以网格为阵地,立足职责,忠于职守,用心服务,用情沟通,用爱凝聚……”在培训会上,省级优秀网格员代表方冠杰带领网格员进行了集体宣誓,短短一百多字的誓词不仅是对网格员的工作要求,更是网格员对自己工作的第一个承诺;通过宣誓,进一步增强了全体网格员的责任感和自豪感,激发了网格员干事创业的激情和动力。

网格虽小,却事关家家户户。推进网格化治理,基层一线网格员更有发言权。在培训会上,来自初家街道绿色家园社区和滨海路街道大庄新苑社区的两位优秀网格员代表岳闻捷、朱红芹结合工作实际,为全体参训网格员作了工作介绍和经验交流。

“作为网格员,我们要有深厚的为民情怀,真正把居民的事情当作自己的事情,以实际行动赢得居民的信任;要有跟居民打交道的能力,沟通中脸皮要厚,嘴巴要甜,眼睛要尖,耳朵要灵,意识要强,作风要正;要有协作配合的能力,必须善于协调,善于借助外力,共同解决居民的



莱山区举办新任专职网格员岗前培训班。优秀网格员代表看齐,始终坚持用“热心、细心、耐心、尽心、真心”服务辖区群众,真心实意地为群众办实事、办好事,努力做一名合格的网格员,真正让小网格发挥大作用。

为了不断提升网格化服务水平,建设一支政治素质好、业务能力强、服务水平高的规范化、专业化网格员队伍,全面提升基层治理和为民服务质量,在培训会上,莱山区委政法委网格化服务管理工作具体负责人、政务服务微信团队负责人结合实际,对莱山区网格化服务管理基本情况、如何操作和使用政务服务等方面进行了全面细致地讲解,网格员们边听、边记、边思考,进一步提升了业务素养,真正做到把服务群众落实到网格,把排忧解难落到实处。

实到网格,把矛盾纠纷排查化解落实到网格,把安全隐患排查落实到网格,用真心、热心、细心守护好自己的“责任田”。

培训会上,莱山区委政法委分管日常工作的副书记就下一步如何开展好网格化服务管理工作进行了强调。要快速适应角色,做好本职工作。迅速转换角色,明确自身职责,不断增强自身的责任意识和规矩意识,适应新环境,尽快融入网格工作岗位中来。要强化学习本领,提升业务能力。既要当“专家”又要当“杂家”,要牢固树立学习意识,不断提高工作的自觉性,围绕岗位需求,加强业务知识学习,努力成长为“全科型”人才。要主动扛起责任,积极担当作为。要讲政治、守规矩,听招呼,时刻注重自身的言行举止,维护网格员队伍形象,用一双眼专注民情,一双手情系两端,架起政府和居民的连心桥,以实实在在的服务和成效赢得群众的认可,真正使送温暖工作暖到群众心坎里。

通过此次培训,进一步增强了新入职网格员对网格化社会治理工作中重要作用的认识,为更好地适应并融入网格化服务管理工作打下了坚实的基础,为莱山区“品质提升年”建设贡献网格化服务管理力量。下一步,莱山区将加强培训体系建设,依托网格员线上培训载体,推出“线上+线下”培训模式,着力构建区街为主、社会参与的网格员培训体系,区街两级依托党校资源,实现一所网格学校、七所网格学院全覆盖,社会层面依托各类专业机构,驻区高校探索设立实践基地,全面提升网格员队伍素养。

烟台空港口岸旅客出入境“热辣滚烫”

人数同比增4.3倍

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 邢芳宇 李萌 刁伟)近日,载有158名旅客的MU5050次航班自韩国首尔抵达烟台蓬莱国际机场,海关关员迅速有序开展卫生检疫及监管放行等工作,40分钟后,全部入境旅客顺利完成通关手续。

随着国际客运航班迅速恢复和新增,全球旅游业逐渐复苏,到中国旅游的外国游客数量持续增长。山东江山国际旅行社有限公司烟台分公司总经理孙文刚介绍,烟台距离韩国较近,航线密集,每天有5趟客运航班往来首尔,韩国游客选择烟台口岸入境的不在少数。

“韩国旅客入境数量在今年的春节期间达到了一个小高峰,目前仍然热度不减,基本能够占到全部入境人员的30%左右。”青岛海关所属烟台海关驻机场办事处旅检一科科长赵刚表示,针对入境韩国旅客人数持续增长的情况,海关增开了多条体温监测和行李查验通道,并安排专业人员提供咨询服务,确保旅客遇到问题能够及时得到解答。

同时,烟台海关还自主开发了“旅客舱单系统”,通过该系统

可以实现数据一键查询功能,提前锁定高风险旅客,极大缩减了现场关员舱单分析时间,提升通关效率。

据统计显示,今年前2个月,烟台空港口岸出入境人员2.8万人次,较去年同期增长4.3倍,其中,进境韩国旅客8000余人次,同比增长3.5倍。

针对客流量攀升带来的航空食品供应量增长,海关加强口岸卫生监督和专项抽样送检等工作。烟台海关驻机场办事处旅检科科长张春波介绍,海关重点对口岸餐饮单位的食品原料采样检验、储藏存放等进行详细检查,同时到航空食品公司实地查看车间生产、人员管控等情况,确保各个环节符合安全卫生要求。

“韩国旅客入境数量在今年的春节期间达到了一个小高峰,目前仍然热度不减,基本能够占到全部入境人员的30%左右。”青岛海关所属烟台海关驻机场办事处旅检一科科长赵刚表示,针对入境韩国旅客人数持续增长的情况,海关增开了多条体温监测和行李查验通道,并安排专业人员提供咨询服务,确保旅客遇到问题能够及时得到解答。

今年前2个月,烟台海关共监管航空食品30万余份,较去年同期增长87.5%。

黄渤海新区卫健办开展“学习强国”推广活动 百姓赶大集,装回“精神粮食”



下载、注册“学习强国”APP,让更多的村民利用“学习强国”学习平台在线学知识、学本领。

下一步,黄渤海新区卫健办将扎实推进“学习强国”学习平台线下推广工作,将更多学习资源送到百姓身边,让“学习强国”学习平台成为百姓指尖的“充电站”。

本报讯(通讯员 杨雯茹 摄影报道)

为进一步加大“学习强国”学习平台宣传推广力度,提高“学习强国”学习平台的覆盖率、使用率和影响力,日前,市卫健委黄渤海新区管理办公室(以下简称“黄渤海新区卫健办”)开展“学习强国”学习平台走进年货大集宣传推广活动。

本次活动将“好品黄渤海”年货大集和“学习强国”学习平台线下推广有机融合,黄渤海新区卫健办的志愿者们手把手指导村民

下载、注册“学习强国”APP,让更多的村民利用“学习强国”学习平台在线学知识、学本领。

下一步,黄渤海新区卫健办将扎实推进“学习强国”学习平台线下推广工作,将更多学习资源送到百姓身边,让“学习强国”学习平台成为百姓指尖的“充电站”。

学习强国 xuexi.cn 学习园地

→ 法治政府示范创建

芝罘区不断强化“网格化”监管

形成安全生产执法合力

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 王俊涛)近年来,芝罘区不断强化“网格化”监管,形成安全生产执法合力。

芝罘区分级分类划分监管,将全区划分为片区、专属网格和基础网格,分别由芝罘区应急管理局综合行政执法大队、街道应急中心人员和协管员、网络安全检查员负责及分包。各司其职多元共治,片区负责对A类企业开展安全生产监督检查,并由政府采取购买服

务的方式,聘请第三方安全技术服务机构、应急管理专家为监管执法提供实时、专业智力支持;专属网格则面向B类企业及居民区开展安全隐患巡查。“网格化”监管的实施,对有效打击安全生产领域的违法违规行为发挥了不可替代的作用,有力保障了芝罘区安全生产形势稳定向好。

黄渤海新区福莱山街道静海社区党总支: 严练自我修养 坚守“清风誓言”

本报讯(通讯员 张良)近日,烟台黄渤海新区福莱山街道静海社区党总支开展“严练自我修养 坚守‘清风誓言’”党风廉政宣誓活动。

所有参会工作人员共同宣誓:要自觉维护社区廉政形象,执行廉政纪律,遵守廉政规定,加强自身道德修养,自省、自重、自警、

自励;筑牢思想防线,不以权谋私,与不良行为作斗争,爱岗敬业,廉洁从政,为社区事业增光添彩。

作为一名社区基层工作者,要以身作则,率先垂范,争当廉洁自律的表率,在工作中守住法律底线、纪律底线、道德底线和职责底线,坚守“廉政誓言”,绝不越雷池半步。

芝罘区检查辖区燃气灶具及配件经销商 一企业卖不合格燃气灶具被查

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 宋志举)为进一步加强燃气安全生产监管工作,筑牢燃气安全防线,守好燃气安全屏障,近日,芝罘区城建燃气安全专班组织芝罘区市场监管局对辖区燃气具及配件经销商开展检查,一企业因销售不合格燃气灶具被依法查处。

前期,芝罘区广旺厨具商行销售的两款家用燃气灶具,经送山东省产品质量检验研究院检验,被判定为不合格产品,存在销售“不合格家用燃气灶具”的行为。根据《中华人民共和国产品质量法》相关规定,芝罘区市场监管局当即责令当事人立即停止违法行为,依法对当事人进行行政处罚。

垃圾堆成山 扬尘无人管 占地面积超过100平方米,居民苦不堪言

本报讯(YMG全媒体记者 吕金海 摄影报道)位于莱山区的泰安小区内堆放着建筑垃圾,一直无人清理,居民多次向物业反映,物业答复:这事已经经过居委会批准了。那么,这堆占地面积超过100平方米的建筑垃圾何时能得到清理呢?近日,泰安小区的居民拨打“烟台民意通”热线,反映了这个问题。

记者在泰安小区的大门口就看到,小区里的大片空地被围挡挡住,

专题

春暖花开,烟台大剧院重磅好戏轮番上演 国外名团名剧纷至沓来



保持俄罗斯芭蕾的传统风格及严谨的台风,并从中探索、发展新的舞蹈形式,它代表了俄罗斯芭蕾舞艺术的最高水平。

定档4月16—17日上演的俄罗斯冰演集团冰上芭蕾舞《一千零一夜》《胡桃夹子与暗夜之王》两场演出,将在烟台大剧院的舞台上使用10余吨冰块制成的光滑坚硬的冰面,观众可以欣赏到演员们在冰上展示的优雅而精湛的芭蕾舞蹈动作,比如:旋转、跳跃、飞行……除此之外,舞台布景和服装设计也充满了阿拉伯风情,为观众带来独特而令人难忘的艺术体验。

4月11日,由俄罗斯国立古典芭蕾舞团复排演绎的经典芭蕾舞剧《天鹅湖》将在烟台大剧院上演。演绎经典是俄罗斯国立古典芭蕾舞团的本色,不断创新是他们的奋斗目标。俄罗斯国立古典芭蕾舞团

芭蕾和冰上表演的舞台剧,是一场充满活力的冰上戏剧和马戏表演。以阿拉伯传统故事“一千零一夜”为灵感,观众将看到勇敢的年轻人阿拉丁的冒险经历、阿里巴巴无意中目睹了40个强盗在山洞里藏匿的无数宝藏,海上旅行家辛巴达发现新大陆等著名童话故事……此剧不仅在俄罗斯国内受到广泛欢迎,也在世界范围内享有盛誉。它将芭蕾舞和冰上表演完美结合,在展现冰上舞者的才华和技巧的同时也为观众带来独特而震撼的视觉体验。

《胡桃夹子与暗夜之王》在某种程度上是独一无二的,令人兴奋的故事情节、

令人惊叹的视频场景、现代摇滚风格的配乐和高水平的表演,将观众带入魔幻的氛围。演出中神秘、奇妙的构思将通过一些基本元素被揭示出来:古典音乐、最新原创的特效、华丽的服装和演员面具,以及让人心惊胆战的视频布景。花样滑冰的演出形式会激发剧目的内在情感,用速度和充沛的能量以及冰上演员的精彩演绎,给每一位观众留下独特的印象。

请关注“烟台大剧院”或“烟台大剧院艺术资讯”微信公众号了解更多精彩内容,还可随时随地查询演出信息,购票更有优惠。

(常瀚文)